

## 明真相得福报 大陆民众恭贺世界法轮大法日

【明慧网】5月13日是世界法轮大法日。32年前的这一天，李洪志大师正式开班传法，从此救人的法轮大法传遍华夏大地。大法师父说：“人类对大法在世间的表现能够体现出应有的虔诚与尊重，那会给人、给民族或国家带来幸福或荣耀。”（《转法轮》〈论语〉）千千万万明真相的中国大陆民众，用自己的故事见证了大法师父的圣言。在庆祝今年世界法轮大法日之际，在多如雪片般的贺词中，人们感谢大法师父救了自己。

### 及时躲过天津大爆炸

多年前丈夫单位组织野外训练活动，儿子也去了。打靶时的子弹壳碎片伤了儿子的眼睛。医生说需要做手术，但不敢保证眼睛肯定保住。丈夫的一位炼法轮功的同事知道后，送来一张“法轮大法好”的护身符，让我给儿子戴上，并帮我儿子退出了无神论的中共党组织，告诉他诚念“法轮大法好”对他眼睛的恢复会有很大帮助。儿子都按这位大法弟子说的做了。结果眼睛手术很顺利，不但眼睛保住了，儿子也因此得了福报。那年天



津发生了震惊全国的大爆炸。我儿子的临时住宿就在爆炸地附近。爆炸前几天，他决定回长春，他刚离开住地，那边就发生了大爆炸，他刚好躲过了那场大灾难！

我们看了炼法轮功的同事送的真相U盘，了解了法轮大法的真相。武汉肺炎这场大瘟疫爆发以来，我们全家平平安安过来了。一家老少三代都沾了法轮功的光，不但躲过灾难还福报连连：孙子学习好；儿子提级当官也很顺；我们老俩口快八十岁了，身体比头几年还好。我们全家叩谢大法师父！

师父，家乡人想念您！

世界永远需要真、善、忍。

长春大法弟子的同事一家人敬上

### 严重车祸中幸存

大法师父您好！是您给予了我第二次生命。几年前我被汽车撞了，那时我有一百五十多斤，被撞飞了起来，然后头朝下砸到肇事车前面的玻璃上，幸好只是脸部被玻璃扎了一点皮外轻伤。我知道是师父保护了我，还帮我还了命债。

去年我们一家好事连连，先是盖了房子，接着儿子考上了理想的大学，而且是自己最喜欢的专业。（转下页）

再就是去年各单位都在裁减人员，我单位也开始裁人，凡是五十岁以上的一律裁掉，我也在其中。可到了年底，单位又让我回到了原岗位工作。

谢谢师父赐予我们全家的福份！法轮大法好！真善忍好！

湖南岳阳一对明真相得福报的夫妻俩恭贺世界法轮大法日

## 高龄老人直肠癌痊愈

“法轮大法好！真善忍好！”这是我天天诚念的口号。我因患直肠癌做了手术，为了避免化疗的痛苦，每天早饭前我就先念这九个字。感谢师父的护佑，这让我6年过去了不用再做化疗了，癌细胞全没有了！我不但身体恢复了健康，而且还向年轻方向转化，满面红光，熟人见了我都夸我年轻了。

我们全家人都相信大法好，都做了“三退”（退出中共党、团、队组织）。我们家年年过年都贴大法真相对联，挂大法弟子做的挂历，我把这些都当成护法神一样的爱护。我希望天下人都能相信法轮大法好，都做“三退”得救。

“五·一三”到了，我们全家人叩拜大法师父！

山东省烟台市招远市一九旬老伯全家敬上

## 我们要做善良人



师父您好！师父辛苦了！

我们要做善良人，因为法轮功学员经常告诉我们要常念“法轮大法好，真善忍好”这九个字，要按“真、善、忍”做好人，我们都接受了。我儿子去年得到了一枚法轮功学员给他的护身符。自那以后折磨他的头疼病就再没有发作过。我们全家人感谢大法师父！

法轮大法好！真善忍好！  
在北京昌平经商的明真相一家人敬上

## 在劫难频发的年代 我们平平安安

在“五·一三”来临之际，我作为大法弟子的家属恭祝李大师节日快乐！

李大师，您为世人的安危操尽了心。我们作为大法弟子的家属是亲身受益者，也是法轮大法好的见证者。在劫难

频发的年代，在您的护佑下，我们全家人都躲过了大大小小的劫难，都平平安安，真是感恩无尽言！我们会继续支持家人修炼，理智、智慧地去讲真相、多救人，让更多的家庭像我家一样得到大法和您的护佑，平平安安地度过这不平凡的一年又一年，并与家人一起进入新纪元。

感谢李大师的慈悲护佑！

跪拜 合十  
河北唐山丰润一大法弟子家属敬上

## 再也不相信中共谎言

几年前，我曾因患脑积水，决定到青岛医院做手术治疗。在大法弟子忠告下，我在前往青岛就诊的路上诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。到达目的地后，医生诊断说：积水不见了，不用做手术了。这让我紧缩的心一下放下了，也知道是大法师父给我把病拿走了。回家后原本肿着的面部很快恢复正常，视力也恢复了。我高兴的同时，认识到了中共迫害法轮功是完全错误的！我再也不相信中共的谎言了。我坚决不加入党组织，并请大法弟子给我退出了以前加入的团组织。

我万分感谢李大师的救命之恩！谢谢李大师！

山东烟台招远一建筑行业管理人员敬上 ◇

# 【5.13 征文】金灾后 一名佛教居士的灵魂觉醒

【明慧网】我曾经是一名佛教居士，信仰佛教16年，吃纯素13年，印经，放生。

## 亲历中共之邪

我也是一名金灾（金融灾难）难民。回想2018年时，数百家P2P网贷机构开始

频繁爆雷。亲友因为相信我的推荐而投资，损失了一百多万元，这比我自己倾家荡产更难以接受。

几年来，中国几千万金灾难民求告无门，维权又屡遭镇压，他们实在想不明白，之前都是政府大力倡导的“互联网金融”，怎么一夜之间就成了非法集资？

看到越来越多的金灾难民有病看不起，孩子养不起，生活艰难到无以为继，我曾带着心忧天下的情怀和为民请命的赤诚，写了一封信给当时的总理。那时的我还抱着一线希望，希望金灾的事得不到解决是因为地级政府在“蒙蔽圣听”，我还天真地以为“党中央还是好的”。现在回想起来真是可笑至极。

我有一位金灾难友，是南方某大学的博士生导师，博导有个学生在新华社工作，可以给国务院发内参。难友的学生还是很重视这封信，为此特意请新华社相关领导吃了饭。



但席间，这位领导给出了明确答复：“关于P2P的事上面有明确指示，谁都不许再提。”很明显，“上面”就是“党中央”，他们是揣着明白装糊涂。

那时的我万念俱灰。这不仅在于金钱的损失、对政府的绝望，更在于即使求佛求菩萨，也化解不了众生这么大的灾难。几千万人每天痛不欲生，这得是多大的业力，会招致多大的灾难啊！

我感到一种前所未有的无助和惶恐。中共控制的政府造成了这么大的人道灾难，让我维权无门，叫天不应……十多年来，我第一次对自己信仰的佛教，产生了怀疑。

## 发现真相

就在我到处上访无果，三观面临彻底崩溃之际，我在黑暗中看到了一丝光亮。

国内所有媒体没有一个敢报导此事的，因为它们向来都是中共的喉舌。但一个偶

然的机会，让我接触到了大纪元网站的记者，并接受了采访。没想到，第一次为金灾难民发声的媒体，竟然是法轮功学员创办的。

于是我学会了翻墙，开始了解法轮功真相。我才知道中共

媒体宣传的“万人围攻中南海”，其实是法轮功学员为维护信仰自由而进行的、前往国务院信访办的和平上访；所谓的“天安门自焚”，竟都是中共一手导演的。

那一刻，我的三观被彻底颠覆，我才意识到我生活在一个被魔鬼统治的世界。原来中共不仅仅害得数千万金灾难民倾家荡产，建政以来还导致了八千万中国人非正常死亡。

而佛经中记载的优昙婆罗花，此时正在世界各地开放，这是大觉者住世传法的标志啊！于是我跪在家里的佛像前，一遍又一遍地求佛和菩萨，让我能得遇圣缘。

2019年，我在一个境外社群里认识了一位大法弟子。在他的帮助下，我开始阅读法轮功书籍。当我成为一名真正的大法弟子的那一刻，我才明白为什么中共举倾国之力打压一群手无寸铁的百姓，却20多年了都没有打倒。◇

# 5.13 之际 英首相和政要发声明支持法轮功

【明慧网】2024年5月11日，为庆祝即将来临的第25届世界法轮大法日，暨法轮大法弘传世界32周年，英国法轮功学员在伦敦市中心举行盛大游行集会。

英国首相里希·苏纳克的办公室，苏格兰国民党外交事务发言人布伦丹·奥哈拉议员，与英国上下议院多位议员提前发来信函，表达对法轮功的支持。



■ 英国首相里希·苏纳克

## 首相办公室贺信

里希·苏纳克首相办公室的来信说：“我代表首相感谢您4月24日的来信，邀请他参加世界法轮大法日的年度庆祝活动。

“政府对在中国，因宗教或信仰而遭受迫害的法轮功学员和其他人深感关切，有可靠证据表明，法轮功学员遭受严重虐待。

“无论谁都应该享有宗教或信仰自由，可以信仰、转变或分享自己的信仰，而不受歧视或暴力对待，这是每个人都应该拥有的人权。政府相信，致力于保障宗教或信仰自由的社会更加稳定、繁荣，并且更有能力抵御暴力极端主义的侵害。”请接受我对你们的最美好的祝愿！

**苏格兰国民党外交事务发言人来信 持续关注法轮功**

布伦丹·奥哈拉议员、苏格兰国民党外交事务发言人在来信中写道：“我代表苏格兰国民党，向您致以最诚挚的祝愿，并保证我们将持续支持您。

“距离由尼斯爵士领导的中国法庭裁决，发现法轮功学员遭受了最可怕的迫害，包括难以置信的被强摘器官等等令人发指的恐怖行为，已经过去5年了；这些行为构成了反人类罪。

“尽管有压倒性的证据和法庭的明确裁决，但向政府和其它国际组织所要求的回应，却未能到位。

“即使在联合国少数问题和宗教或信仰自由特别报告员，于2021年提供了明确证据，表明中国存在如此可憎的行为之后，国际社会也没有采取任何果断行动。

“我在下议院已经多次强调，暴行犯罪没有等级之分，对惹恼强大国家的担心，或对损害贸易联系的恐惧，绝不能，也绝对不应该，导致我们对如此严重的人权侵犯视而不见。

“宗教或信仰自由是一项基本人权……国际社会有责任保护它。它和我们所有珍视的其他人权没有任何不同，如果我们允许宗教或信仰自由被剥夺，并被视为可牺牲的，那么我们将走上一条非常危险的道路。

“周三，议员们将就英国政府与中国的关系进行辩论，我承诺在那次辩论中，我将再次提出法轮功学员的困境，以及维吾尔族和其他少数民族的情况。”

## 编者注：“中国法庭”

伦敦一家民间独立法庭名为“中国法庭”，庭长尼斯爵士曾主导海牙国际刑事法庭对前南斯拉夫总统米洛舍维奇的起诉。法庭的其余六名成员均是国际法、医学、商业、国际关系和中国历史方面的专家。

在经过了长达12个月对大量证据的详细听证和分析之后，“中国法庭”于2019年6月17日得出了中共强摘器官的结论，最主要的器官来源就是法轮功学员。世界各主流媒体纷纷报道此事。◇

# 刘海波医生被警察打死的证据

【明慧网】2002年3月5日长春电视插播法轮功真相后，长春市法轮功学员刘海波医生，3月11日晚被长春市宽城区公安分局警察绑架，短短几个小时就遭刑讯逼供致死。宽城区公安分局将刘海波遗体秘密火化，并严密封锁消息，多年对其所犯的罪行拒不承认。

## 良知人士保存记录

据一位当时在长春市急救中心工作的朋友描述，当120急救车赶到时，刘海波已停止了心跳。他被打得周身青紫，大面积淤血，惨不忍睹。这位有良知的朋友冒着很大的危险将当天的“急救中心电话呼救登记”那页记录保存了下来，转交给了刘海波的亲戚。

登记簿记录如下：

姓名：刘海波

时间：2002年3月12日  
2时26分

呼救出诊详细地址：宽城分局

电话：2198336（或2798336，显示不清）

回车时间：3时30分

出诊费：300元

微机序号：29173

调度：屈志伟

出诊人姓名：医生：闫

呼救时间	呼救地点	呼救电话	呼救内容	出诊时间	出诊地点	出诊医生	出诊护士
2002.3.12 2:26	宽城分局	2198336	患者昏迷，呼吸困难	3:30	宽城分局	闫志伟	侯志伟

■ 这个登记簿是刘海波被迫害致死证据。

丽影 护士：迟荣华 司机：滕永海

盖章人：王丽秋

（注：由于图片为复印件，有的字迹显示不清晰，有误之处，有待核实。）

这份登记，长春市宽城区公安分局迫害致死法轮功学员刘海波的直接证据，虽然已过去22年，但天网恢恢，疏而不漏，这些中共的刽子手们，最终逃脱不了法律的制裁，更难逃天理的惩罚！

## 长春真相插播事件简述：

2002年3月5日，长春市有线电视网络的八个频道罕见播出了《法轮大法洪传世界》、《是自焚还是骗局》等电视片，播放时间长达50多分钟。这在中国大陆及海外引起巨大震动，很多民众通过电视片知道了法轮功被迫害真相。

对此，中共恶首江泽民

恼羞成怒，在中南海下达了“杀无赦”的密令，限期破案。自2002年3月6日起，中共动用军队、警察与政府官员，疯狂绑架了5千多法轮功学员，将他们投入各大监狱、集中营，实施令人发指的酷刑逼供，多名法轮功学员被迫害致死。

直接参与插播的18名法轮功学员中，侯明凯、刘海波二人被酷刑逼供致死，一人下落不明，其他15名法轮功学员周润君、刘伟明、刘成军、梁振兴、张闻、雷明、孙长军、李德海、赵健、云庆彬、刘东、魏修山、庄显坤、陈艳梅、李晓杰被长春中级法院非法判刑4年到20年不等。刘成军、梁振兴、雷明等相继被迫害致死。

刘海波，男，时年34岁，是长春市绿园区医院CT室的医生。2002年3月11日晚，他与妻子侯艳杰被长春市宽城区公安分局从家中绑走，遭毒打、电刑等惨无人道的刑讯逼供，直至次日凌晨1点多，恶警发现刘海波心跳停止，才住了手。事后，长春市宽城区分局将刘海波遗体秘密火化并严密封锁消息。刘海波家属查寻了一年仍无音讯。长春宽城区分局多年对其所犯的罪行拒不承认。刘海波家人无处申冤。

# 中国人注意到了吗？

【明慧网】在《论语·颜渊第十二》中，子曰：“君子成人之美，不成人之恶。小人反是。”孔子说，君子成全别人的美德、好事，而不成全别人的罪恶、坏事。小人则与此相反。成人之美是一种修养的境界，也是一种高尚的品德，能做到这一点的人，需要有宽广的胸怀和与人为善的心态。

千百年来，“和为贵”、“与人为善”、“仁者爱人”等理念，渗透于历史上各家各派的思想之中，成为人们普遍接受和认同的人文精神和道德准则。在中国传统文化中，人有礼敬必吉，家有礼敬能昌，国有礼敬自强。古人重天理良知，敬天礼地，与人为善，世风祥和，人们对任何东西都能体现出不争。

如果看别人有好事，能够不嫉妒，那么这是一个正常的心态；如果看别人有好事，能够真心赞美别人，这是大度容人的表现；如果看别人有困难，而自己的帮助能够解人之困，舍己为人，那么这样的境界，可以说是成人之美的高尚德行。

## 鲍叔牙荐贤 成人之美

在春秋战国时期，当齐桓公准备拜鲍叔牙为国相时，鲍叔牙却辞谢而推荐了管仲。

鲍叔牙说：“管仲是国

家的栋梁之材，我有几方面不及他：以宽厚慈惠来安抚民众，我不及他；治理国家不忘根本，我不及他；为人忠实诚信，能得到百姓的信任，我不及他；制定的礼仪足以使天下效法，我不及他。”

齐桓公于是拜管仲为相。鲍叔牙的荐贤是出于对管仲的了解、敬佩和对齐国的忠诚。齐国有管仲这样的贤臣，有鲍叔牙这样的荐贤良臣，国家果然得到大治。后来人们称赞鲍叔牙“知贤智也，推贤仁也，引贤义也”。这正是君子成人之美的实践典范。

## 郑玄路遇 谦让无私

在东汉时期，有一位著名的经学家郑玄，字康成，高密人，博古通今，他想为《春秋左氏传》作注，但还没有完成。

郑玄有一天外出，与荥阳人服子慎巧遇，两人住在同一旅舍，他们彼此之间并不认识。

服子慎在外面车上，和别人谈论自己注释《春秋左氏传》的想法。郑玄听了很久，发现服子慎谈的大多与自己的想法相同。

郑玄走向车子，对服子慎说：“我早就想为《春秋左氏传》作注，但还没有完成；听你刚才所说的一席话，



大多与我的想法相同。现在就将我所完成的注解部份送给你。”

于是服子慎便完成了《左传》服氏注。郑玄毫无私心、助人为乐，达到了君子成人之美的境界。

中国人注意到了吗？当每个中国人都认为做好人吃亏、做好人受气、做好人傻，从而放弃做好人，转而去做“强者”、“霸王”、“厉害国”的时候，中国只能成为一个“人人为近敌”、“人人互害”的社会，还会因整体的道德低下而被国际社会看不起。

乱世之中，不管别人是否守德，如果每个人都自己要求自己守住善良、守住品德，中国才能有越来越多的人成为被神眷顾的生命。◇